Procházka Prahou
A. Začínáme na původním hradu českých knížat, dnes hřbitově slavných Čechů.

B. Pokračujeme přes náměstí s pomníkem mistra Jana Husa.

C. Naší třetí zastávkou je kopeček nad Prahou, kde dřív bývalo popraviště.
D. Potom následuje místo odpočinku českých králů s největším českým zvonem.
E. Přes Juditin most se dostaneme

F. na náměstí s původním názvem Koňský trh.
Petřín:

je 327 m vysoký kopec v centru Prahy. Na jeho vrcholu stojí Petřínská rozhledna a mnoho jiných objektů. Na Petříně bývalo popraviště, které stávalo v blízkosti kostela sv. Vavřince. Nachází se zde Lanová dráha na Petřín, Petřínská rozhledna (kopie Eiffelovy věže), Štefánikova hvězdárna, Hladová zeď, Bludiště a Strahovský klášter.

Karlův most:

Byl postaven na místě Juditina mostu, dnes na něm můžeme najít na 30 soch.

Staroměstské náměstí:

Je centrum Starého Města a historického jádra velkoměsta vůbec. Historická radnice, Týnský chrám, Husitský kostel sv. Mikuláše na Starém Městě, palác Kinských, dům „U kamenného zvonu“ a další pozoruhodné stavby obklopují náměstí. Uprostřed Staroměstského náměstí stojí pomník mistra Jana Husa. Na jihovýchodní straně Staroměstského náměstí se nachází Staroměstská radnice s Orlojem.

Václavské náměstí:

Ve skutečnosti to není náměstí v pravém slova smyslu. Je to 682 m dlouhý a 60 m široký bulvár, který vede od Národního muzea k Můstku. Václavské náměstí bylo svědkem mnoha významných historických událostí. Je to tradiční místo pro demonstrace, oslavy a jiná masová setkání. Václavské náměstí se původně nazývalo Koňský trh.

Pražský hrad:

Je tradiční sídlo českých králů, jeden z největších hradních komplexů na světě, můžeme zde najít spoustu historických budov, dnes je to sídlo prezidenta republiky, jedno z nejnavštěvovanějších míst Prahy. Můžeme zde navštívit katedrálu Sv. Víta, kde se nachází hrobky českých králů a největší český zvon Zikmund s hmotností 13,5t.
Vyšehrad:

Vyšehrad vznikl jako knížecí hradiště ve druhé polovině 10. století. Později se stal především pevností, střežící od jihu Prahu. V téže době došlo k přetvoření hřbitova při kostele sv. Petra a Pavla na pohřebiště zasloužilých českých osobností Slavínem. Od roku 1962 je sadově upravený vyšehradský areál národní kulturní památkou.
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